

В Атюрьеве прошел XV республиканский фестиваль районной прессы. На сей раз посвященный 1000-летию единения мордовского народа с народами Российского государства.

Глава района И.С. Гусаров, открывая фестиваль, пожелал собравшимся удачной работы и отличного настроения. Редактор газеты «Красная слобода» передал эстафетную фестивальную книгу своему коллеге - редактору атюрьевских «Сельских вестей» И.С.Девятаеву.

Министр печати и информации РМ В.В.Маресьев вручил Почетные грамоты Госсобрания РМ редакторам районных газет. Свои приветствия районным журналистам адресовали представитель аппарата Госсобрания А.В. Симакина, секретарь Федерации профсоюзов Мордовии С.Н. Юдина, президент Ассоциации районных газет Е.В.Полушкин, ветераны печати.

Были подведены итоги журналистского и фотоконкурса «Десять веков вместе с Россией». Участники форума посетили местный храм и святой источник преподобного Серафима Саровского.

Затем фестиваль продолжился культурно-этнографическим праздником на оздоровительной базе села Каменка, среди высоких сосен и белоствольных берез.

В рамках фестиваля состоялась благотворительная акция по сбору средств в помощь пострадавшим от наводнения в Крымске, а также матч по мини-футболу между командами редакторов районных газет и администрацией Атюрьевского района, где победила дружба.